
 

     

                                               

 

 

 

Tisztelt Szülők! Kedves Felvételiző Diákok! 
 

1. ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK A KÖZPONTI ÍRÁSBELI FELVÉTELI 

VIZSGÁRÓL 

 

Az írásbeli vizsga időpontja: 2023. január 21. szombat 10.00 óra 
Kérjük, hogy az írásbeli felvételi vizsgára 9.30 és 9.50 között érkez-

zenek meg a tanulók! 

 
 

2. TEREMBEOSZTÁS 

 

A terembeosztás az oktatási azonosítókkal   

 

https://petofi-papa.edu.hu/images/dokumentumok/felveteli/Terembeoszts_Kzponti-

rsbeli-vizsga_2023_01_21.pdf 

 

a petofi-papa.edu.hu honlapon megtekinthető, valamint erről e-mailben is kapnak tájé-

koztatást a tanulók. 

 

Kérjük, hogy az írásbeli felvételi vizsgára legkésőbb 9.50-ra érkezzenek meg a tanulók! 

 

 

3. A FELVÉTELI VIZSGA LEBONYOLÍTÁSA 

 

9.30-9.50                                           A kijelölt teremben a helyek elfoglalása. 

 

10.00-10.45                                       A magyar nyelvi feladatlap kitöltése. 

 

10.45-11.00                                       Szünet a felvételiző diákok számára. 

 

11.00-11.45                                       A matematika feladatlap kitöltése. 

 

 

Az időhosszabbításról határozattal rendelkező tanulók egy teremben foglalnak helyet, szá-

mukra 60 perc áll rendelkezésre a feladatlapok kitöltésére. 

Felhívjuk a tanulók figyelmét, hogy az írásbeli felvételi vizsgára személyazonosítására 

alkalmas igazolványt – diákigazolványt vagy személyi igazolványt – hozzanak maguk-

kal.  
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A felvételi során a magyar nyelvi feladatlapok kitöltéséhez segédeszköz nem használható, a 

matematika feladatlapok kitöltéséhez rajzeszközökön (vonalzó, körző, szögmérő) kívül más 

segédeszköz (pl. zsebszámológép) nem használható, kivéve, akiknek szakértői vélemény alap-

ján erről határozata van. 

A dolgozat megírásakor a rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát kék vagy fekete 

színű tintával kell elkészíteni. 

A felvételi vizsga feladatlapjai és javítókulcsai 13.00 órától 

https://www.oktatas.hu/ oldalon tekinthetők meg. 

 

 

4. PÓTFELVÉTELI   

Ha a tanuló – önhibáján kívül eső elháríthatatlan ok miatt – nem tud részt venni a január 21-ei 

vizsganapon, akkor a vizsgát – a vizsgaszervező intézmény vezetőjének engedélyével –

 a január 31-i pótnapon írhatja meg, 14.00-tól. Kérjük ez esetben telefonon legkésőbb a 

vizsga napján, a titkárságon jelentsék be az igazolt távollétet. 

 

 

5. A KIJAVÍTOTT VIZSGADOLGOZATOK MEGTEKINTÉSE, EREDMÉNY-

LAPOK ÁTVÉTELE 

A megtekintés időpontja: 2023. január 27. (péntek) 8.00 órától 16.00 óráig az 

írásbeli vizsgán megadott időpontban. 

A központi írásbeli vizsga kiértékelt dolgozatait a vizsgázó és szülője az iskola képviselőjé-

nek jelenlétében megtekintheti, azokról kézzel vagy elektronikus úton pl. digitális fényképe-

zőgéppel, telefonnal másolatot készíthet, és – kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmuta-

tótól eltérő értékelés esetén –az értékelésre észrevételt tehet. A vizsgázó észrevételeit a meg-

tekintést követő első munkanap végéig – 16 óráig – írásban adhatja le, az intézményvezetőnek 

címezve a  petofi@papaitk.hu email-címen. 

Az iskola a bírálat eredményét határozat formájában, indokolással, az észrevétel benyújtását 

követő három munkanapon belül írásban közli az észrevételt tevővel. Ha az észrevételt tevő 

az iskola határozatának kézhezvétele után is fenntartja korábbi észrevételét, az iskola által 

hozott döntés ellen a szülő, a tanuló, a döntés kézhezvételétől számított három napon belül, a 

vizsgát szervező iskolában, az Oktatási Hivatalnak címezve, kizárólag a hivatalos javítási-

értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén fellebbezést nyújthat be. 

 

 

6. A FELVÉTELI ELJÁRÁS TOVÁBBI MENETE 

 

A központi írásbeli vizsga eredményéről a vizsgát szervező középiskola – a Hivatal által ki-

adott, a vizsga részletes eredményeit tartalmazó, az iskola körbélyegzőjének lenyomatával, 

valamint az igazgató vagy az általa kijelölt személy aláírásával hitelesített Értékelő lapon –

közvetlenül tájékoztatja a vizsgázókat 2023. február 10-éig. A vonatkozó rendelet előírása 

szerint a központi írásbeli vizsga eredményéről történő értesítés kizárólag ebben a formában 

történhet meg.  

A tanuló ennek ismeretében nyújtja majd be felvételi lapjait (jelentkezési lapját és tanulói 

adatlapját), és vesz részt az általános felvételi eljárásban. 

A kitöltött Jelentkezési lapokat 2023. február 22-ig kell eljuttatni a továbbtanulásra 

megjelölt középfokú iskolákba. 
A jelentkezési lap(ok) mellé csatolni kell az Értékelőlap másolatát. 

https://www.oktatas.hu/%20oldalon
mailto:petofi@papaitk.hu


A Pápai Petőfi Sándor Gimnáziumba történő jelentkezés esetén a jelentkezési lap mellé a sajá-

tos nevelési igényű, valamint a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő jelent-

kezők esetében kérjük csatolni a szakértői véleményt. 

 

A középfokú felvételi eljárással, az írásbeli felvételi vizsgával kapcsolatos további informáci-

ók elérhetők az Oktatási Hivatal honlapján:  

 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/KIFIR_kozponti_i

rasbeli_vizsga.pdf 

 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/KIFIR_alt_isk_8_

evfolyamrol.pdf 

 

 

Jó felkészülést, sikeres felvételt kívánunk! 

 

 

Pápa, 2023. január 10. 
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